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M ilí ctitelia bl. A  lfonzy M árie! 

Od 31. 8. 2022 do 8. 9. 2022 Vás pozývame k modllitbe 

Novény k bl. Alfonze Márii, panne, mystičke a zakladateľke. 

V deň jej liturgického sviatku, 9. septembra 2022, bude svätá omša o 18.30 hod. 

v Kostole Milosrdných bratov v Bratislave obetovaná na Vaše úmysly, ktoré 

nám zašlete pred modlitbou Novény. Vaše úmysly, ktoré budeme spolu s Vami 

predkladať jej príhovoru, môžete napísať na e-mail: gensdr2@gmail.com.                 

N ovéna  

k bl. A lfonze M árii                                                             

                                   pred liturgickým sviatkom 

 

31. augusta -  Úvod 

Začíname Novénu pred liturgickým sviatkom bl. Alfonzy Márie. Počas 

týchto dní sa ponoríme do jej myšlienok ako do albumu fotografií, v ktorom 

objavíme  spriaznenú dušu a zrkadlenie bohatstva jej života.  

Deň čo deň nás bude sprevádzať, aby sme potom s ňou dokázali opakovať:  

„Vo všetkom, vždy a všade vidím len Boha, Boha samého.”  

A čo očakáva od nás? Iba otvorené a počúvajúce srdce, ochotné ponoriť sa 

do Božej prítomnosti a prijať pripravené milosti od Pána. 

Jednotlivé zamyslenia sú spracované na základe textov jej modlitieb a príhovorov,  
ktoré nám zanechala ako dedičstvo života, ktorý bol v hĺbokom zjednotení s Bohom.  

 

31. augusta -  1. deň – Hľadaj Boha   

Vnútorné skúšky sú istým znamením úprimného hľadania Boha.  

V utrpení sa môže osvedčiť naša láska k nemu. Viem, koľko trpí srdce  

a ako nešťastne sa cíti, že ho Boh opustil. Táto cesta, nech je akokoľvek 

namáhavá, je predsa len najbezpečnejšia. Vždy hovorme: „Pane, nech sa 

stane tvoja vôľa!“ 

Litánie k bl. Alfonze Márii Eppingerovej 
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1. septembra - 2. deň – Plň Božiu vôľu   

Ježišu, pozri, som v nebezpečenstve, že ti budem neverná, daj mi predsa 

milosť potlačiť vlastnú vôľu a nasledovať tvoju vôľu, lebo to neviem ďalej 

vydržať. Netrpezlivosť a malomyseľnosť ma poriadne napadli, ale 

nechcem sa protiviť tvojej vôli, chcem ju len a len plniť, preto mi pomôž  

a posilni ma, ináč som stratená. 

Litánie k bl. Alfonze Márii Eppingerovej 

2. septembra - 3. deň – Pochop zmysel utrpenia  

Keby ste len poznali a vedeli, aké užitočné je vnútorné utrpenie. Veď len 

vtedy sme disponovaní robiť pokroky v čnosti  a v dokonalosti. Je to veľmi 

tvrdé, ale je to tak. Niet väčšej príležitosti robiť pokroky ako vtedy, keď 

vnútorne trpíme a v našom vnútri nastane čas sucha. Len vtedy máme 

príležitosť spoznávať seba a Boha. A pritom pochopiť, že všetko pochádza 

od neho. Toto je najlepšia škola pre vnútorný život.  

Litánie k bl. Alfonze Márii Eppingerovej 

3. septembra - 4. deň – Cez Máriu k Ježišovi   

Ježišu, zmiluj sa nado mnou a pomôž mi spoznať moju vlastnú vôľu. 

Vidíš, vôbec nepoznávam samú seba. Mária, moja Matka, pros za mňa, 

aby som sa naučila spoznávať všetky svoje vášne. Neprestanem ťa o to 

prosiť. Ježišu, keď nevypočuješ mňa, tak potom musíš vypočuť svoju 

Matku, od ktorej sa už nevzdialim, pretože chcem vo všetkom spoznať iba 

tvoju najsvätejšiu vôľu. Chcem sa vzdať všetkého a odložiť všetko, čo sa 

tebe, moja Láska,  nepáči. Nechcem viac počúvať seba, ale len teba. 

Litánie k bl. Alfonze Márii Eppingerovej 

4. septembra - 5. deň  - Daj sa viesť   

Ježišu, daruj mi milosť, aby som sa lepšie poznala, ako aj všetky prekážky, 

ktoré stoja v ceste tvojej milosti, keď prúdi ku mne. Pomôž mi, zachovať 

si ju stále pred očami, aby som ju vedela predostrieť môjmu spovedníkovi. 

Pomôž mi prostredníctvom neho odstrániť všetky prekážky na ceste za 

tebou. 

Litánie k bl. Alfonze Márii Eppingerovej 
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5. septembra - 6. deň - Dôveruj   

Aká nekonečná je láska a Božie milosrdenstvo. Ježišu, nepozeraj na naše 

neschopnosti a my sa tiež nedajme nimi zastrašiť. Tie nás nemajú v 

modlitbe odradiť od dôverného rozhovoru s Bohom. Pán to pokladá za 

nanajvýš nerozumné, keď kvôli našej neschopnosti prechovávame voči 

nemu nedôveru. 

Litánie k bl. Alfonze Márii Eppingerovej 

6. septembra - 7. deň – Stretni sa s Bohom v tichu   

Ježišu, tento deň chcem stráviť v utiahnutosti a v tichu. Chcem ti ďakovať 

za túto milosť. Povedz mi však, čo mám robiť, aby som ti dostatočne 

vedela poďakovať? Neviem to. Ježišu, budem ti ďakovať utrpením, ktoré 

budem znášať a na tento úmysel obetovať. Budem prijímať všetko  

v mlčaní a bude to z lásky k tebe. Pozri, Ježišu, veľa ti toho sľubujem, ale 

bez tvojej milosti len málo toho dokážem. 

Litánie k bl. Alfonze Márii Eppingerovej 

7. septembra - 8. deň - Vytrvaj v modlitbe  

Pravá modlitba vychádza zo srdca a dvíha človeka k Bohu. Keď s ním 

hovoríme tak ako nám to vnuká srdce, potom sa naozaj modlíme. Byť 

vytrvalým v modlitbe je predpokladom na to, aby modlitba mohla 

nadobudnúť účinok.  Bez prestania proste Pána a čakajte s trpezlivosťou, 

kým vás nevypočuje. Alebo si myslíte, že svätí dosiahli hneď všetko, o čo 

prosili? Či nie sme tak ako oni povolaní k svätosti? Alebo si myslíte, že by 

sme cestou spásy mali ísť iným spôsobom?  

Litánie k bl. Alfonze Márii Eppingerovej 

8. septembra - 9. deň – Ďakuj   

Najväčšiu milosť, ktorú nám Boh vo svojom utrpení udelil, je ustanovenie 

Najsvätejšej oltárnej sviatosti a kňazská vysviacka, vďaka ktorej potom 

kňazi môžu vysluhovať sviatosti. Na to však dostatočne nemyslíme, ani 

nemáme dostatočne v úcte kňazov, nemodlíme sa za nich a sme veľmi 

vzdialení od Boha, namiesto toho, aby sme mu za to ďakovali. Aká je to 

len zodpovednosť pred Bohom!                   

Litánie k bl. Alfonze Márii Eppingerovej 
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LITÁNIE K BLAHOSLAVENEJ ALFONZE MÁRII EPPINGEROVEJ 

 

Pane, zmiluj sa. 

Kriste, zmiluj sa. 

Pane, zmiluj sa. 

Otec na nebesiach Bože,                                                  zmiluj sa nad nami.  

Syn, Vykupiteľ sveta, Bože, 

Duch Svätý, Bože, 

Svätá Trojica, jeden Boh, 

Svätá Mária,                                                                                oroduj za nás. 

Blahoslavená Alfonza Mária,                                                    oroduj za nás. 

Vo všetkom, vždy a všade vidiaca iba Boha, 

Verná nevesta Božského Ženícha, 

Neúnavná rozdávateľka Božej lásky všetkým trpiacim, 

Neohrozený posol Božej lásky chorým a chudobným, 

Pokorný nástroj plánu Božej lásky, 

Milujúca Božiu prítomnosť, 

Hlboko prežívajúca mystické spojenie s Ježišom, 

Vyžarujúca ovocie Ducha Svätého, 

Verná apoštolka evanjelia, 

Duchovná matka kňazov, 

Vždy hľadajúca Božiu vôľu, 

Nástroj Božieho milosrdenstva, 

Dieťa Cirkvi, 

Odhodlaná mať podiel na utrpení Ježiša,  

Svedčiaca o autentickej kresťanskej láske,  

Pevne rozhodnutá vyhýbať sa hriechu, 

Rozpoznávajúca Ježiša v každej chudobnej a núdznej ľudskej bytosti, 



5 
 

Zapálená zachraňovať nesmrteľné duše,  

Neustále sa modliaca za farnosť, 

Milujúca jednoduchosť, 

Milujúca poníženia, 

Uznávajúca svoju chudobu a biedu,  

Prosiaca o milosť stálosti a vytrvalosti v dobrom, 

Preukazujúca pomoc slabým a chudobným, ktorí sú Kristovým telom,                                                                                                    

Starajúca sa, aby život každého človeka bol pozvaním k viere, 

 

Ježišu, náš Vykupiteľ, na príhovor blahoslavenej Alfonzy Márie, 

• zmiluj sa nad umierajúcimi,                                    prosíme ťa vyslyš nás! 

• ochraňuj chudobných a trpiacich na tele a na duchu, 

• ujmi sa chorých a nevinných detí, 

• buď milosrdný voči všetkým hriešnikom. 

 

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta,                   zľutuj sa nad nami, Pane.  

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta,                                 vyslyš nás, Pane. 

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta,                             zmiluj sa nad nami. 

 

K: Oroduj za nás blahoslavená Alfonza Mária. 

Ľ: Aby sme sa stali hodní Kristových prisľúbení. 

 

Modlime sa. 

Bože, bohatý na milosrdenstvo, ty si blahoslavenej Alfonze Márii dal silu v 

službe trpiacim mať účasť na diele vykúpenia. Na jej príhovor nám pomáhaj, 

aby sme sa premieňali láskou Krista Vykupiteľa a boli jeho svedkami pred 

všetkými ľuďmi. Lebo on je Boh a s tebou žije a kraľuje v jednote Ducha 

Svätého po všetky veky vekov. Amen.   

 

S cirkevným schválením 


